

Verzija 10.40

AH Obračun drugog dohotka

Formiranje virmana drugog dohotka zbrojno za općinu.

Formiranje virmana drugog dohotka zbrojno za općinu.

Virmani poreza i prireza više nisu vezani za OIB primatelja, nego isplatelja pošto se analitički podaci prenose putem JOPPD obrasca. Zbog toga se virmani poreza i prireza drugog dohotka formiraju na razini općine, a ne primatelja..

FK Finansijsko poslovanje

Rekatitucija proknjižene temeljnice

U pregledu proknjiženih dokumenata, dodana opcija za ispis rekapitulacije zadane temeljnice po kontima, mjestima troška ili org.jed.

KP Komercijalno poslovanje

KP nabava, tip 10, poništavanje stavki / dokumenta

Novi program, KP210N04.fmb.

Njime se mogu poništiti neisporučene stavke i / ili cijeli dokumenti (KP tip 10).

Poništavanje, status stavke i /ili status dokumenta = 4,

i količina isporučena = količina naručena.

KR Knjige ulaznih i izlaznih računa

Lista izlaznih računa koji ne ulaze u obračun PDV

Na pregledu Izlaznih računa koji ne ulaze u obračun PDV dodana tipka za Ispis .

Ispis knjiga za više perioda

Ispis knjiga za više perioda

Kod kontinuiranog ispisa knjiga dodani su međutotali za svaki period.

OS Osnovna sredstva

Parametri aplikacije - način obračuna amortizacije

Obračun amortizacije u kojem trošak jednog sredstva ide na više OJ, zadaje se na nivou aplikacije, a ne više na nivou obračuna.

PN Obračun putnih naloga

Dodatno odobrenje

U vrsti PN moguće je odabrati da se koristi još jedno odobrenje, koje se onda koristi kod unosa i ispisa putnog naloga.

PS

Parametri aplikacije - naziv treće analitike u modulu MR

Ako se koristi treća analitika u MR, onda se u parametrima aplikacije upisuje naziv te analitke kako će se pojavljivati u aplikaciji (npr. treća analitika je 'RE', a naziv je 'Izvor')

P2 P2000 aplikacija

Izbor artikla (LOV)

Programi za izbor artikla/usluge su promjenjeni tako da se kod izbora artikla

prikazuje i važeća prodajna cijena artikla za skladište (cj.rab grupa skladišta),

te važeća cijena za konkretnog kupca (kod poziva iz dokumenta koji se izrađuje).

Prodajne cijene / akcije

Prodajne cijene se određuju na temelju cjenovno/rabatnih grupa (CRG) koje se mogu dodjeliti kupcima i skladištima.

VZ Zbrojni nalog za prijenos

Formiranje virmana iz Putnih naloga

U modulu Likvidatura, dodan je program za automatsko formiranje virmana iz modula PN, i sukladno tome opcija 'PN' u Zbrojnom nalogu.

Formiranje HUB3 specifikacije obustava

Formiranje HUB3 specifikacije obustava

Sustav omogućuje zbrojni nalog sa specifikacijom obustava po radnicima (Vrsta naloga 5). Kao i specifikacija plaće, specifikacija obustava se kreira za pojedinu banku - kreditora.